
議事要旨 

会議名 第５回八幡小学校改築基本構想検討委員会 

開催日時 令和７年９月２２日（月）午後２時 00 分～午後３時 00 分まで 

開催場所 八幡小学校 1 階ランチルーム 

議題 １．第４回検討委員会議事要旨の確認について 

２．基本構想（案）の決定及び基本設計で考慮すべき基本事項について 

３．改築だより４号（案）について 

配布資料 ［資料１］第４回検討委員会議事要旨 

［資料２］八幡小学校配置計画・平面計画図（案） 

［資料３］断面計画図（案） 

［資料４］建替えステップ図（案） 

［資料５］外構計画図（案） 

［資料６］日影図（案） 

［資料７］基本設計で考慮すべき事項 

［資料８］改築だより４号（案） 

 

 

議題１ 第４回検討委員会議事要旨の確認について 

 9/29 までに確認いただいた後、後日確定版としてホームページに掲示する。（事務局） 

 

議題２ 基本構想（案）の決定及び基本設計で考慮すべき基本事項について 

 基本構想案について配置計画・平面計画図(案)、断面計画図(案)、建替えステップ図

(案)、外構計画図(案)を共有した。（事務局） 

 

 今回の改築により、児童の動線や利用する門に変更はあるか。現状、西門を正門として

利用しているが、改築後は登下校時にグラウンドを横断することとなり、グラウンドで

の活動と登下校が重なると危険と考える。（委員） 

→校舎位置が変更になるため、多少の動線の変更は生じると思うが、児童が利用する校門

の位置を大きく変更する想定はしていない。どこを正門とするか、登下校時に使用する

門は今後の検討事項としたい。（設計事務所） 

 

 建替えステップ図にて仮校庭が確保できない場合に代替の仮校庭を検討とあるが、具体

的にはどのような案を想定しているか。（委員） 

→近隣の小中学校や公園を利用させていただく等を想定している。具体的な内容について

は今後検討する。（事務局） 



 今回提示した基本構想案を前提とし、今後検討を進める。（委員長） 

 

 基本設計で考慮すべき基本事項について、前回検討委員会を踏まえ修正した案を共有し

た。来年度基本設計では、これらの事項を基に検討を進める。（事務局） 

 

 全 5 回の検討委員会内容を踏まえ、基本構想報告書の目次（案）を共有した。今年 12 月

を目途に取りまとめを行う。（事務局） 

 

 

議題３ 改築だより 4 号（案）について 

 改築だより４号（案）の概要を共有した。来年 1 月の発行を予定している。（事務局） 

 

 基本構想説明会は来年 3 月頃の開催を予定している。開催日が決まり次第、報告する。

（事務局） 

 

 9/29 までに確認いただいた後、気になる点等あれば、ご連絡いただきたい。（事務局） 

 

議題４ その他 

 今後の八幡小学校改築に係る予定を共有した。（事務局） 

 

 近年、少子化傾向だが、世田谷区はどのような児童数の推計になっているか。（委員） 

→将来的には児童数が減少する見込みであるものの、近年の推移においては増加傾向を示

す時期もあり、一概に減少傾向にあるとは言い切れない。（事務局） 

 

 小学校施設を区民へ開放することは想定しているか。また具体的な活動可能な内容など

は想定しているか。（委員） 

→平面計画図(案)に青い点線で図示した範囲を地域利用ゾーンとする想定である。具体的

な活動内容等のソフト面については今後検討する予定である。なお、小学校の学事日程

によっては、地域利用ゾーンとしての利用が困難となる場合も想定される。（事務局） 

 

以上 


